

Виходить у Львові
щодня (крім неділь і
гр. кат. свят) о 5-ій
годині по полудні.

Редакція і
Адміністрація: улица
Чарненкого ч. 12.

Гісьма приймають ся
лиш франковані.

Рукописи
звертають ся лиш на
окреме жадане і вя вло-
женем оплати поштової.

Реклямації
везапечатані вільні від
оплати поштової.

НАРОДНА ЧАСОПИСЬ

Передплата
у Львові в агенції
дзевників пасаж Гавс-
мана ч. 9 і в п. к. Ота-
роствах на провінції:
на цілий рік К 4·80
на пів року „ 2·40
на чверть року „ 1·20
місячно . . . „ —·40
Поодинокое число 2 с.
З поштовою пере-
силкою:
на цілий рік К 10·80
на пів року „ 5·40
на чверть року „ 2·70
місячно . . . „ —·90
Поодинокое число 6 с.

Додаток до „Газети Львівської“.

Дума при роботі.

Російська Дума державна забрала ся з цілою еперією до роботи. З дотеперішних єї на-рад видко, що єї діяльність аві крихти не ріжнить ся від діяльності інших парламентарів. Се з якогось рода здивованем підносять деякі німецькі газети, гадаючи очевидно, що в Росії нема таки зовсім культурних людей. Паради відбувають ся з цілою повагою і видко, що поодинокі бесідники старають ся о то, щоби удержати спокій і рівновагу, що в теперішних ворушливих часах досить трудно. Дятого то не дивота, що в поодиноких промовах слідно велике роздрознене, але мимо того загальний настрій єсть дуже поважний і видко стремлене до того, щоби уникати всего, що могло би довести до якогось конфлікту з правительством. В слідуючій подаємо звіт з послідних двох засідань.

Суботнішнє передполуднєвє засіданє Думи розпочало ся відчитуванєм привітних депеш, які наспіли зі всіх сторін Росії і з заграниці числом около 240. Гріжкими окликами повитано повідомленє президента, що наспіли також 4 депеші від політичних вязнів з ріжних вязниць а між тими з Чіти і Каргополя. На загальнє жаданє відчитано ті депеші, а палата з

внимкою кількох послів з правиці вислухала їх стоячи. По відчитаню залувало в цілій сали одним голосом: Помилуваня! Амнести! На внесене кількох послів ухвалено відповісти на ті депеші.

Відтак приступлено до вибору віцепрезидентів і секретарів. Пос. Коконкін поставив внесене, щоби приступлено сейчас до уложеня окремих приписів що до вибору на уряди в Думі, а радше до ревізії дотичних точок регуляміну установленого правительством. Внесенє то викликало оживлену дискусію, в котрій забирали голос послі Гайден, Анікін, Бондарев і Савелєв. Вєї годили ся на то, що тепер не пора на обширну дискусію над тою формальною справою, що треба, як сказав Бондарев, „звернути цілу свою увагу на важні справи гнобленої вітчизни“. Коконкін взыв тоді назад свое внесене і приступлено до вибору.

Віцепрезидентами — як ми то вже доносили — вибрані кн. Долгоруков і проф. Гредескул. Вибір Гредескула викликав серед селянських послів велике вдоволенє. Секретарем вибрано кн. Шаховского а єго заступниками послів Шапочнікова, Коконкіна, Ришкова, Шершеневича і Поляка Понятовского. По виборах поставив пос. Родічев пильнє внесене, щоби Ду-

ма державна звернула ся до царя з адресою, щоби до уложеня адреси вибрано комісію з 33 членів, і щоби комісії покласти за обовязок, аби она у відповіді згадала о безусловній потребі оголошеня цовної амнести і що до всіх провин релігійних, аграрних і політичних.

В дискусії над сям внесенєм перший промовив сам Родічев і заявив що слідє: Мое внесене то не партийнє; справа, до котрої оно відносить ся, то справа цілого народу. В тій справі не повинно бути ніяких партий. Амнести і ласка то привилей монарха а наша заява єсть заявою цілого страдаючого народу, виміреною до монарха. То слово, котре ми повинні сказати, не впливає з нашого бажаня, то блага, жаданя і бажаня цілого народу російского. І хвала Богу, що ще час виповідати жаданя. Може за кілька днів буде вже за пізно на висказанє навіть наших бажань. В тім страшнім часі не всі потерпіли страти, але всі страдали по причині кровавих подій. Тепер они не так часті, але ще в цвітні виконано 99 вироків смерти. То діє ся в краю, о котрім говорять нам з катедр шкільних, що кари смерти в нїм нема! Мусимо жадати зміни тих відносин, заведеня таких условій, котрі зробили би в краю спокій а нам дали можливість успішно працювати. Противники амне-

3)

Образки з Каліфорнії.

Після дра В. Черногo і др. зладив К. Вербенко.

(Дальше).

Вершки високих горбів серед міста, поперетинаних поперечними улицями, ще не забудовані. Крутими стежками можна на них вилізти і здає ся в першій хвили, що ми десь на селі або що ідемо в гори. Земля тут вкрита всюди травою а місцями ростуть сосни і ялині. Коли же вийти на такий вершок, де вже вітер добре поєвнєтує, показує ся нам прекрасний вид на місто з єго біло-єїрими домами, помежи котрими видніють ся вежі церков, публичні будинки і деякі „дерихмари“, котрих однак в Сан Франціско дуже мало, а до того ще й природна вижина відбирає ім той характер, який они мають в інших американських містах.

З публичних будинків в Сан Франціско найзамітніший громадський дїм або ратуш (City Hall). Єсть то — нині треба би поправді сказати: був то — величезний будинок цілий з каменя, котрого будова тягнула ся від 1871 аж до 1896 року і коштувала кругло три цяті мільонів корон. Середна часть сего будинку, положеного майже в самім осередку міста при улиці Маркет, нагадує своєю банєю і подвійним рядом коринтських стовпів паризький пантеон а сама баня єсть по бані на церкві

єв. Петра в Римі найвиша па сьвітї. З інших будинків замітні: монетарня, уряд почтовий і митовий, католицка церков єв. Ігнатія, в котрій може помістити ся 4000 людей, і кілька пнших; впрочім Сан Франціско не бєгає у величаві будівлі.

Приватні дома поза улицями, де найбільший рух торговельний, єсть майже без виньки деревляні, а щоби краще виглядали і подобали на муровані, украшені штучними примурками, гзимєамми і стовпами та помальовані зверху камінною, білосравою краскою або марморовані. Навіть висєгаючі під дахом бальки єсть так повирізувані, щоби то здавало ся, що то так вьтєсаний камінь. Вікна в домах, високі і вузькі, уміщені межі двома тоненькими стовпами з каблуком в горі. Замітнє то, що в Сан Франціско лиш дуже мало таких домів, якими визначають ся тепер майже всі великі міста американьскі, а котрі задля своєї страшної висоти дістали назву „дерихмарів“. До найвеличавіших того рода домів належить торговельний дїм Каль (Call), високій на двайцять поверхів, котрий побудував славний на всю Каліфорнію цукровий король Шпрекельє, Німець з роду. Напротив сего дому видніють ся два другі дерихмари, один власність видавництва газети „Examiner“, другий видавництва газети „Chronicle“. Вєї тоті дома побудовані в той спєіб, що квітє їх виповнену каменєм і цєглою творять сталеві бальки.

До найзамітніших того рода будівель належить т. зв. „Палатовий Готель“ (Palace Hotel), будинок на всім поверхів високій, котрого будова коштувала півтретя мільона долларів або

17½ мільона корон. Величезний сєй готель, призначений для подорожних, з Америки, Європи і далекого вєходу, може помістити в собі що найменше 1.200 гостей. Крім многих широких і вигідних сходов, єсть тут ще пять елеваторів, порушаних парю, котрі від самого рана аж до пізного вечера єсть заєдно в руху і то підносять гостей в гору то спускають їх в долину. Навіть ті, що мешкають на найвишій поверєї, мають так легкій приступ до своїх комнат, як би они знаходили ся на землі. На плоскім даху єсть мієце, де довкола дому можна ходити і звідки прекрасний вид на ціле мієто і єго охрестнієть а довкола него повно коминів з бляхи.

Подвіре сего готеля, довге на 144 а широке на 84 стіп, єсть в горі вкрите скляним дахом, а під ним як в театрі іде довкола сїм галерій опертих на стовпах. Вид з горішної галерії, украшеної всїлякими ростинами і цвітїями та прислоненої з переду грубим склом, єсть одиноким в своїм роді, коли вечером ціле широке подвіре освєтять електричним сьвітлом. Звичайно що понедїлка вечером, иноді й частійше, відбувають ся тут концерти, на котрі мають вступ не лиш самі гості готелєві, але кождий, хто лиш прилично одягнений і може зачисляги ся до лишного товариства. В таку пору сходять ся тут всі панове й панї і ніхто не питає, хто они та які, коби лиш своєю поверховністю і своїм поведєнем нікого не відтучували від себе. Коли при такій нагоді дивити ся на тих людей з найвишєї галерії, то они виглядають як ті малєсєнькі ляльочки, котрими порушає якась невидима рука.

сти кажуть, що помилювані не перестануть допускати ся злочинів! То не правда! Вироки смерті і знущане — от що викликає злочини. В хвили, коли цілий край дрожить в пориві відновлення, не псуєте народної радості екупством, обмеженнями і торгами. Дайте широку ласку! Забудьте вину одному, а вам забудуть многи... Амнеція повинна бути загальна, без ніяких обмежень, за всі провини, котрих мотивом була похибка. Для людей, котрі жертвували своє життя за ідею, нема кари смерті.

По Родічеві промовив пос. Анкіні: Ми чули, панове, знамениту бесіду і гарячий відклик до ласки. Я не буду так говорити. Не буду говорити о ласці, але о справедливості. Родічев говорив, що треба простити тим, котрі похибили, а я скажу, що треба увільнити невинних. Так, десятки тисячів людей невинних, вхоплених на улицах, відорваних від своїх, заведено до в'язниць, в котрих гинуть, в котрих перебувають страшні муки, в котрих розбивають собі голови об мури. — Панове! Я взиваю справедливості! Неправди не повинно бути на світі. Десятки тисячів селян сидять у в'язницях, в котрих обходять ся з ними гірше як з засудженими до тяжких робіт. Тих селян звуть розбишаками. Але чи то винуватки? То зголоднілий, темний нарід, котрий не може нічого сам сказати ані вислухати розумного слова. Не вільно порікати селянства! Надаємо справедливості для селян. Яко селянин може сказати, що страдає ціле селянство російське і жадає свободи, яко діла справедливості!

В подібнім дусі промавлів селянин Аладін. На засіданні в неділю відбуло ся голосоване над тим внесеними. Против щільности промавлів віцепрезидент палати Гредескул і інші бесідники, доказуючи, що тим способом могла би ситуація заострити ся і прийшло би

Крім багато комнат до розмови або т. зв. парльорів, єсть в сім готелі ще 800 комнат для гостей, а при кожній єсть комватка до купелі, 4 величезні салі столові, салі концертні, читальня і т. д. Тут мешкає рідко коли менше як тисяч гостей, а навіть богачі з Сан Франціска винаймають тут помешканя для своїх родин. До услуги в готелі держать 500 людей. Задля безпечности від огню знаходять ся на кожнім поверсі в рідких, легко приретенних місцях прилади до гашення. Мури того будинку, внутрішні стіни, помости і стелі покривані залізними штабами так кріпко, що ніяке з до-теперішних землетрясень, які не рідко тут бувають, доси ані трошки їх ненарушило. (Аж послідне завалило таки цілий сей будинок!)

Найкрасша і найбільша улица в Сан Франціско то улица Маркет (Market Street), при котрій стоять найважливіші і найбільші дома торговельні та найбогатіші склепи. Тут і найбільший рух. Улиця тота іде від берега над заливом, від того місця, де причаляють лодки, що перевозять подорожних з міста Окленд (Oakland), положеного напроти Сан Франціска по другім боці заливу, на полудневий захід і через то обминає тоті горби, що лежать просто на заході а внаслідок того єсть аж 5 кілометрів довга. На декогрях улицах, де в день великий рух, де гуркотять засідно вози з набором, і де коло склепів мотять ся люди, буває вечером такий спокій, що здає ся, як би там люди повмирили. Коли іти пізно вечером, то чути, як від стій відбиває ся го-мін кроків, а на улиці не видко ані живої душі.

На полудне від Маркет Стріт стоять фабрики а в т. зв. Потреро осіли також бідніші люди. До сеї часті міста прищрає тота часть, що ще й нині має назву Місії. Тут була давніше францісканська місія Дольорес. Тут видко ще останки давних іспанських будівель. Малий, низький будинок; з обох боків круглої брами двигають два прості цівстовни примурок, на нім стоять менші стовпи, а межі

до конфлікту. П. гр. Гаїден остерігав палату і упоминав, щоби она зберігаючи свої права, шанувала також прерогативи других. За щільности промавлів пос. Савелев, репрезентант робітників. Дума остаточно відкинула щільні внесення і вибрала комісію з 33 членів для виготовлення адреси. Крім того ухвалено внесенє пос. Вінавера поручаюче комісії для виготовлення адреси, щоби проєкт тої адреси предложила Думі для 15 с. м. о 2 год. по полудни, а аж до того реченця Дума перериває свої роботи. Ухвалено ще внесенє пос. Гарусевича поставлене іменем 27 польских послів, після котрого комісії адресовій має бути передане також їх поясненє о положеню в царстві польськім з народної точки погляду.

Російські основні закони.

(К.) Ніхто не може бути потяганий до одвічальности за якусь провину, як лиш в спосіб установлений законами. Нікого не можна арештувати як лиш в случаях предвиджених законом. Помешканє кожного єсть ненарушиме. Без призво-лення властителя помешканя не можна переводити ревізії, а конфіскації дозволені лиш в предвиджених законами случаях і в спосіб установлений законами. Кожний російський горожанин має право вибрати собі сво-бідно своє місце проживаня і своє занятє, набувати власність і продавати єї та без перешкоди вїїздити за границі держави. Вїїмки з того будуть установлені в окремих законах.

Російські піддані мають право — мирно і без оружя — відбувати збори, о скілько они не противлять ся законам. — Кожний може в

ними знаходять ся три отвори, в котрих висять старі, світлію відкриті дзвони. Плоско спадаюча криша висить з переду і по боках далеко наперед а на вершкуні стоїть простий деревляний хрест. Білий тинк на мурах місцями вже зовсім обшарпав ся а місцями став жовтий. Побіч старої місії лежить старе кладовище. В куте камінних сходів, що ведуть до замкнених закратованих дверей, навівав вітер куєники пацери, стебла соломи і порох з улиці. Помежи заржавілими штабами крат звисає зісохла довга трава, коло неї стоять бодаки зі своїм опорним апетем ніби на сторожі коло самотного кладовища. Але попад звістним, сірими пам'ятниками, понад плитами на гробах, що поцукали та познападали в землю, порозростали ся рожі, білі і червоні рожі мов би, повні милосердя, хотіли перед глумливою холо-дними очима теперішности укрити запустілі старі розвалини. Мотилі літають понад нагробниками і рожами і несуть на своїх пестрих крильцях світло сонця в темну тінь кипарисів. А побіч стоїть нова, порожня церков, будинок з червоної цегли, з байдужними фабричними лініями, вежа єї притята і має в чотирох углах вежочки, що виглядають мов би маленькі комини. Нова американська церков споглядає згорда на маду місію; она без сумніву кріпше збудована і просторійша, більше в ній воздуха, она здоровійша і практичнійша, а всеж-таки, коли дивимо ся на ту нудну будівлю з цегли, призначену лиш на то, щоби служила до своєї ціли, то вся наша симпатія тягне нас до тої низької іспанської церковці, що вже розпадає ся, і нам нагадують ся тоді давні часи, коли тихі і спокійні побожні люди разом з вірою Христовою ширили культуру і цивілізацію серед тих нещасливих племен, по котрих нині ледви ще слід остав ся.

(Дальше буде).

границях установлених законом устно або письменно висказувати свої гадки і друком або в инший спосіб їх ширити. Російські піддані користають зі свободи віроісповіданя. Услівя до користаня з того права будуть установлені законами. Раду державну і Думу державну буде цар скликувати що року указами. Реченець, до котрого мають тревати що року сесії Ради державної і Думи державної, як також перерви в протягу року будуть установлені найвищими указами. Укази і прикази, видавані у виконуваню найвищої вла-сти державної або безпосередно видавані царем, буде контрасигнувати президент ради міністрів або дотичний міністер або управитель окремої галузи адміністрації а управляючий сенат буде їх оголошувати.

Вісти політичні.

З Ради державної.—Війка Чехів з Німцями.—Події в Росії. — Туреччина а Англія.

На нинішнім засіданю палати послів промавлів президент палати кн. Гогенльогє в справі реформи виборчої і сказав, що розходить ся о то, щоби австрійське право виборче до Ради державної оперти на основі загального і рівного права голосованя та щоби на тім поли перевести засаду рівних прав в виду рівних обовязків. Мусимо — казав бесідник — мати перед очима, що реформа виборча не щезне вже з порядку денного, позаяк там, де конечність державна і публична євдомість права сполучені разом задля осягненя євильної ціли, там всякий опір даремний. Бесідник відкликав ся до послів, щоби не відтручували поданої руки. (На то пос. Шенерер: Ми відтручуємо! — Загальна веселість).

В Опаві на Шлеску прийшло оногди межі Чехами а Німцями підчас прогульки чешкої „Бесіди“ до великої бійки, котра потягнула ся аж до вечера. Зранено три особи.

День першого мая в Росії минув досить спокійно. Лиш по часті в Петербурзі а відтак у Вологді і Варшаві прийшло до більших розрухів. В Петербурзі убили робітники команданта петербургского порту Кузьміча, котрий обходив ся дуже люто з робітниками а вчера не хотів допустити, щоби євятькували день першого мая. У Вологді прийшло межі робітниками а селянами до бійки. Селяни стали робітників бити каміннями, коли они їх хотіли змусити до того, щоби перестали робити. Робітники хотіли змусити також купців, щоби замикали склепи. Коли хтось стрілив до товпи, кинулась товпа на ратуш і підпалила єго. Губернатор Ладинський, котрий прибув на місце огню, і кілька иньших осіб зранені.

З Константнопольа доносять: Вчера вечером дав англійський амбасадор Порті новий реченець 24-годинний до сповненя жадань Англії. В тій новій ноті правительство англійське заявляє, що не вдоволить ся заведенем status quo на Синайскім півострові, але домагає ся докладного управильненя границі. Порта дала вчера відповідь, але невдоволяючу і неофіціальну. Новий реченець минає нині.

Н О В И Н К И.

Львів, дня 15-го мая 1906.

— **Затверджене вибору.** С. В. Цісар затвердив вибір дра Володисла Чайковського, посла на сойм і адвоката в Перемишлі на маршалка, а ки. Володисла Салігу, власителя більшої поєдлости в Красичині на заступника маршалка ради повітової в Перемишлі.

— **Перенесення.** Гал. Дирекция почт і телеграфів перенесла поштового офіціала Генр. Фляха з Калуша до Львова. — П. управитель міністерства судівництва переніс нотаря в Нижанковичах, Ів. Мелешкевича, до Микулинця.

— **На львівській університет** висало ся доси в літній нівроці 2690 слухачів і 191 слухачок. Між ними сеть 372 богословів, 1468 правників, 120 медиків і 891 філософів. В сізнінім речинці звичайно вписує ся ще около 200 студентів.

— **Дрібні вісти.** Пині в ночи згорів у Львові партеровий дім при ул. Янівській. Причина огню незвісна. — Краєва рада шкільна признала громаді Честина, жовківського повіта, безпроцентову позичку в квоті 2000 корон на будову школи. — В суботу над раном арештувала поліція у Львові різбарського челядника, Кар. Трешера, за те, що пробив ножем столярського челядника, Стея. Колодія. Трешер підозрівав Колодія о зноєнні з своєю женою. Тяжко раненого Колодія забрано до шпитала. — Бури в місцевости Фрайвальд, на Шлезку, наробила оногди дуже богато шкоди. По хмароломі вода залила цілу околицю і в деяких домах дійшла до висоти одного метра і богато домів підмудила.

— **Зазив до читалень „Просвіти“.** Незавдовго, бо вже 29-го червня с. р. відбудуть ся загальні збори товариства „Просвіта“ у Львові. До зміту з діяльности виділу суть конечно потрібні справозданя читалень. До кожної читальні „Просвіти“ висалено відновний бликет, але до тепер заледви третя часть зволила надслати свої справозданя. Просимо посиїшити ся виділу читалень, а особливо їх голови мають сповнити сей обовязок — наложений на них статутом — під особистою відвічальностю. — З канцелярії товариства „Просвіта“ у Львові.

— **Нові гроші в Чорногорі** будуть тепер заведені на основі указу науючого князя. Доси Чорногора не мала власної монети, лише послугувала ся австрійською, що мала у неї значине мовчати державної. Тепер постановлено завести власну монету, поки-що лише дрібну, з нікелю і бронзу, що відповідає австрійським 20, 10 і 1 сотикам. Ті гроші подібні зовсім до австрійських, лише державний герб і напис инші. Позаяк Чорногора не мав власної монетарії, тому вибиває нових грошій муєла поручити заграниці, іменно головному монетаріюму урядові у Відні, що в послідних часах займає ся крім заспокоєваня власних потреб виконуваням замовлень для чужих держав, а то для Бразилії, Спінту, Ліхтенштайну і Сербії.

— **Убийство і самоубийство.** Урядник одного з банків в Познані, Чеслав Навроцький, украв був там свого часу значну квоту і відповів за те рік у в'язниці. По відсидженю тої кари переніс ся до Берліна і аби роздобути средства до життя, почав старати ся о руки різних женщин, від котрих при тім виманював в зручний спосіб гроші. В послідних часах учинив ся замоужою вдови, якоїсь Ядвиги Розьво, хороної і молодої женщины. Розьвова не мала спершу нічого против него, але коли опієла пізнала его малу моральну вартість, вірвала в ним всякі зноєнні. Сими днями удало ся Навроцькому вдерти ся до єї мешканя, де зажадав від неї рішучо 400 марок. Коли вдова, обурена бсаличностю мантія, відмовила датку, стрілив він до неї з револьвера і положив єї труном на місци, а відтак зі страху сам собі відобрав життя.

— **Мантії.** На цікаву вигадку понав один Віденець. Іменно прийшов до одной гостинниці і зажадав гуляша. Параз скрикнув і виймив з уст кусник скла, доказуючи, що найшов его в страві. Властитель гостинниці повірив тому, а побоюючи ся, аби гість не паробив крику, бо виколонив би ему всіх гостей, дав ему 20 корон за мовчане.

Вигадливий Віденець вимантив в той спосіб гроші і в інших гостинничах і аж поліція попала на гадку, що то просте обманство та замкнено штаника до арешту.

— **Убийник 36 женщин.** В місцевости Маракеш в Марокко арештовано шевця Магомеда Мессеви, котрий убив задля рабунку 36 женщин. Труни закопував в своїм огороді. Лише в трудом удало ся убийника відвести до в'язниці, бо розъярена товна хотіла его на місци убити. В четвер минувшого тиждзя покарано убийника смертию, прибавши его на публичнім місци на хрест.

— **Мість студента.** Як ми вже допоели недавно застрілив у Відні студент медицини Милослав Пеїч свого товариша Марка Ісаковича, а відтак сам тяжко постріляв ся в самоубійчій намірі. Причина самоубийства після віденьських дневників була така: До медичного деканату у Відні надійшло безіменне допесене, що Пеїч записав ся на університет на основі сфальшованого свідочтва зріаости. Передим вже батько Пеїча в Сербії одержав подібну вість, наслідком чого покликав сина до себе. Вернувши до Відня, Пеїч почав підозрівати товариша і свояка, Ісаковича, що то він писав ті листи, і відгрожував ся голою, що ему за те відлатить ся. Крім сфальшована документу тяжить на нім закид кількох крадежий. Лишений средств до життя і страхаючись відвічальности за фальшоване, шметив ся на Ісаковичу, убиваючи его вистрілом з револьвера.

† **Помер** др. Бронислав Мигович, лікар в Роздолі, по короткій недужі, заразивши ся тифом, в 40-ім році життя, полишивши жену і трое дїтій. Повійшии був чоловіком незвичайної честности і полишив по собі щирий жалє.

Господарство, промисл і торговля.

(Конець).

З тов. обезн. „Дністер“.

Кошти адміністрації товариства разом з провізориєю агентів виноєли в 1905 р. 358.100 33 К, а відчисливши провізію, узискаю з реаскурації, 285.500 09 К; видатки амортизаційні і инші виноєли 22.616 07 К.

Огневим сторожам уділено 1.773 К, а за ратунок при пожесках виплачено 4.238 К, — разом 6011 К; з того 74 „Соколам“ 1.848 К, 23 „Січам“ 425 К, а иншим сторожам 2.454 К, решту громадам і приватним.

Білянєова надвишка виноєть в 1905 99.796 90 К. З тої суми призначе надзираюча рада 20 прц. — 19.959 40 К до фонду резервого, а решту 79.737 50 К на звороти для членів. Ті звороти виноєли би 4 4 прц. всіх премій; а зоби їх шднести до висоти 5 прц. премій, радиць рада доложити ще 11.562 42 К з спеціяльного фонду для зворотів.

Для зрозуміння розвитку товариства за час 13-літнього его істнованя варго порівнати стан обезпеченя і фондів товариства з першого року і з остатного.

В адміністраційнім році 1893 видало товариство важних подіє 14.337 в 1.532 громадах на обезпечену вартість 20.261.456; премії виноєли тогди 154.517 К; шкід було 89, а виплачено за них 54.819 К; білянєова надвишка виноєла 15.045, резерва премій 16.977, а резервовий фонд 15.543.

В р. 1905 видало товариство 190.632 важних подіє в 3.700 громадах на обезпечену вартість 185.522.611 К; премії виноєли 1.827.998 К; — шкід було 2.049, а виплачено за них 1.134.253 К; білянєова надвишка виноєла 99.797 К, резерва премій 415.563 К, а резервовий фонд 740.322 К.

Шкоди, виплачені за тих 13 літ (було їх 11.856) виноєли 6,474.535 К.

З річних надвишок уморено кошти заложеня і організації, сплачено основний фонд (100.000 К), зложеній при заложеню товариства, уділено в рр. 1900 — 1902 звороти обезпеченям членам по 8% від премій, а в рр. 1903 і 1905 по 5%. Звороти членам виноєли в 1900 р. 61.573 К, в 1901 р. 74.216 К, в 1902 р. 83.381 К, в 1903 р. 65.525 К, а в 1905 р. 91.400 К, разом 376.257 К.

Агенти дістали за тих 13 літ 807.742 К провізій.

На публичні добродійні цілп уділено 40.314 К. Огневі сторожі і громади дістали 27.080 К нагород і запомог на пожарні прибори.

Вкінци замітити треба, що поліси „Дністра“ принимає гал. Банк краєвий у Львові, буков. Банк краєвий в Чернівцях, гал. Каса оцадности і инші більші каси оцадности в краю при гіпотечних позичках.

— **Ц. к. Дирекция залізниць** оповіщує: З днем 13 мая с. р. змінє ся розклад їзди поїздів сезонних ч. 3258 і 3260 на шляху Львів-Янів в той спосіб, що замість поїзду ч. 3258 (відїзд з Янова о годині 7 35 вечером, а приїзд до Львова о 8 45 вечером) курсувати буде від 13 мая до 9 вересня шоденно поїзд ч. 3260 (відїзд з Янова о 8 15 а приїзд до Львова о 9 25 вечером), а замість теперішного поїзду ч. 3260 курсувати буде від 13 мая до 9 вересня в неділі і рим.-кат. свята поїзд ч. 3262 (відїзд з Янова о 9 00 а приїзд до Львова о 10 10 вечером).

— Дирекция залізниць державних у Львові розписала ліцитацію на доставу коксу, вугля коксового і вугля до опалюваня помешканя на рік 1907. — Близші услівя і формулярі оферт можна одержати в IV. бюрі Дирекції. Реченєць до вноєня оферт кінчить ся дня 15 червня о 12 годині в полудне.

Т е л е г р а м и.

Відень 15 мая. Комісія бюджетова відбуде нині вечером засідане. На порядку дневнім стоїть справа підвишеня платні помічників канцелярійних і звіт субкомітету о конґруї.

Відень 15 мая. Poln. Corr. уповажнена заявити, що всякі вісти о якімсь компромієї межжи Колом польским а правительством суть безосновні. Компроміє можна буде аж тоді уважати за заключений, коли его затвердить парламентарна комісія Колоа польского.

Сараєво 15 мая. В копальнях вугля і заліза в Зеници вибух страйк. Застановило роботу 1500 робітників. Межжи страйкуючими а жандармами прийшло до бійки. Жандарми стрілили і убили 3 робітників на місци а 5 зранили. Один жандарм ранений. Вислано звідєд дві компанії войска для скріпленя тамошної залогі.

Варшава 15 мая. Вчера вечером вибухла па ул. Маршалківській бомба. Убиті: комісар поліції Константинов і 3 инші особи. Войско дало салву, в наслідок котрої 8 осіб було зраних.

Петербург 15 мая. (П. А.) Вчерашній день (1 мая ст. ст.) минув тут без особливших подій. Лиш у фабриці Ковєлікова прийшло до розрухів і до бійки з поліцією і козаками; 3 особи зранено.

Лондон 15 мая. Вчера лютіла ся тут страшна буря і наробила великої шкоди. Нині стоїть вода на улцях на півтора метра високо. Кілька мостів єсть ушкоджених і завалив ся мур на 80 метрів довгий.

— **Лише 1 корону** стоїть річник 1905 „ДОБРИХ РАД“. Змет: 388 порад, 94 рисунків, 101 допитів, а 138 поучаючих афоризмів. — Річники з минувших літ продають ся за половину ціни. — Передплата на 1906 рік 2 К. Адреса: „Добрі Ради“ — Стрілецький Кут (Буковина).

За редакцию відповідає: Адам Креховецький.

**5 корон і більше
денного зарібку 5 корон.**



Товариство машин трикотових до роботи домашної пошукує осіб так мужчин як і женщин до робіт трикотів на нашій машині. Проста і скоро робота домова через цілий рік. Наука приготавляюча непотрібна. Віддалене не має впливу. Роботи продаємо.

Товариство машин трикотових до роботи домашної
TOS. F. WITTEK і Ст. Прага, Петерсплац 7. I.—469.

Кредит особистий
для урядників, офіцерів,
учителів і т. д. Самостійні
товариства щадничо-позичкові
урядників уділяють під пай-
користійшими умовами і на
довготітні сплати позички осо-
бисті. Адреси консорції подає
безплатно Zentralleitung des
Beamten-Vereines, Wien I.,
Wipplingerstrasse 25.

Исератн
приймає
Агенция
дневників
Ст. Соколовского
Львів, Пасаж
Гавсмана ч. 9.

БІЛЕТИ ІЗДИ

на всі залізничні
краєві і заграничні

Агенция залізниць держ. Ст.
Соколовского,

Головна Агенция дневників і оголошень у Львові

Пасаж Гавсмана число 9.

приймає

пренумерату на всі дневники
краєві і заграничні
по цінах оригінальних.

Головна агенция дневників

СТ. СОКОЛОВСКОГО

у Львові, пасаж Гавсмана ч. 9,

приймає пренумерату і оголошення до всіх днев-
ників краєвих і заграничних.

До „Народної Часописи“ і „Газети Львівської“ може
принимати оголошення виключно лиш ся агенция.